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Március 4-én átadták a munkaterületet, és március 16-án 
meg is kezdte a kivitelező Strabag Zrt. az útépítési munká-
kat Szarvason. Ennek apropóján tartottak sajtótájékoztatót, 
majd lakossági fórumot a beruházó és a kivitelező képviselői.

A városiasodás útjai

A városházán Kiszely Mi-
hály alpolgármester köszöntöt-
te a megjelenteket, s elmondta, 
hogy a  város északi része jelen-
tős változás előtt áll, hiszen, ha 
megépül a Tessedik, az Arany 
János és a Vajda Péter utca, ak-
kor megváltoznak a közlekedé-
si szokások, a forgalmi rend, 
nem utolsó sorban az utcákban 
lévő ingatlanok értéke is emel-
kedik. A városiasodást emel-
te ki a fórumon jelenlévő Do-
mokos László országgyűlési 
képviselő is, aki hangsúlyozta, 
hogy az önkormányzati képvi-
selők és a polgármester jelen-
tős munkájának köszönhetően 
ütemesen halad Szarvas a váro-
siasodás útján. Arról, hogy ho-
gyan jutnak el a koncepció fel-
állításától a pályázatíráson át 
a kivitelezésig, s ez a folyamat 
miként befolyásolja az eredeti 
szándékot, Hodálik Pál, az ön-
kormányzat Gazdasági Bizott-
ságának elnöke beszélt. A most 
elindult útépítés konkrétuma-
iról ezt követően Tóth Sándor, 
projektmenedzser tájékoztat-
ta a jelenlévőket. Megtudhat-
tuk, hogy a teljes program 378 
millió forint, amiből a kivitele-
zési munkák – a közbeszerzést 
követően nyertes céggel kötött 
szerződés szerint – 318 millióba 
kerülnek. A programhoz nyúj-
tott uniós támogatás 246 millió 
forint, a város önereje – amit 
a kibocsátott kötvényből biz-
tosít – 132 millió forint. Ebből 
a pénzből megépül a Tessedik 

Sámuel utca 2155 méter hosz-
szúságban, 6 méter szélesség-
ben, süllyesztett szegéllyel, 
aszfaltburkolattal, a csatlakozó 
utcák felé sárrázóval, egy autó-
buszmegálló felújításával. Az 
Arany János utca 1000 méter 
hosszúságban, 6 méter széles-
ségben, süllyesztett szegéllyel, 
aszfaltburkolattal, a csatlakozó 
utcák felé sárrázóval. A Vajda 
Péter utca 1285 méter hosszú-
ságban, 6 méter szélességben, 
süllyesztett szegéllyel, aszfalt-
burkolattal, a csatlakozó utcák 
felé sárrázóval, két buszmeg-
álló felújításával, és 50 db par-
koló kialakításával. Új aszfalt-
burkolatot kap a Dózsa György 
utca Tessedik és Arany J. utcák 
közötti szakasza és megépül az 
Ipartelepi út második szaka-
sza – 235 méter hosszú 6 mé-
ter széles, süllyesztett szegély, 
aszfaltburkolat – ami a Benka 
utcán létesült új vasúti átjáró-
tól biztosítja a közlekedést a 
Simonyi szőlők felé.

A tájékoztatókat követően 
a kivitelező főépítésvezetője, 
Hörcsik Lajos számolt be a 
munkák ütemezéséről, a lakos-
sággal való kapcsolattartásról, 
s választ adott az eddig felme-
rült kérdésekre, észrevételekre.

Zárszavában Kiszely Mi-
hály kérte a lakosság türelmét 
az építkezések ideje alatt, s kér-
te a kivitelező gyors és pontos 
munkáját. A beruházás befeje-
zésének szerződés szerinti ha-
tárideje május 30.

Bölcsődei beíratkozás
Szarvason az „Aprók Kertje” Bölcsődébe
Tisztelt Szülők!

2010. március  23-24-25-én 800-1600 óráig beíratást tartunk
a Bölcsődében.

Beíratás helye: Szarvas, Kossuth u.19. Bölcsőde épülete
Szükséges dokumentumok:
- személyi igazolvány
- lakcímkártya
- születési anyakönyvi kivonat
- orvosi igazolás
A beíratkozás a fenti időpontot követően folyamatos az év fo-

lyamán.
 ***

Kedves Szülők!
Szeretettel várjuk Önöket gyermekeikkel együtt az „Aprók 

Kertje” Bölcsőde Baba-Mama Klubjába, szerdai napokon, 1530-
tól 1730-ig.

Szép környezetben, érdekes, szép játékok, kicsi gyermekek 
mozgását fejlesztő sporteszközök állnak a gyermekek rendelke-
zésére.  Igény esetén  bölcsődei szakemberektől kaphatnak gon-
dozási, nevelési javaslatokat.  Egyéb, Önöket érdeklő témában is 
állunk rendelkezésükre.

Jelentkezésüket a 66/216-604/5 telefonszámon várjuk.
Demeterné Vacsi Mária, bölcsődevezető

Összesen 33 kisebb, Szarvas 
Város Önkormányzata tulajdoná-
ban lévő földterülettel kapcsolat-
ban ajánlotta kisajátítást helyet-
tesítő adásvételi szerződés meg-
kötését a Nemzeti Infrastruktúra 
Fejlesztő Zrt. A területek érintik 
a tervezett M44-es gyorsforgal-

mi út Tiszakürt-Kondoros közötti 
szakaszát. Az ingatlanokért aján-
lott vételár összesen 4 millió 683 
ezer forint. A képviselők február 
25-iki ülésükön felhatalmazták 
Babák Mihály polgármestert és 
dr. Melis János jegyzőt a szerző-
dések megkötésére.

A szarvasi közfoglakoztatást 
szervezők – Podaniné Kis Edit és 
Varga Anikó – februárban ellen-
őrizték a közfoglalkoztatás kere-
tében alkalmazottakat. A Babák 
Mihálynak elküldött feljegyzés 
– amit a polgármester juttatott el 
lapunkhoz – tanúsága szerint az 
ellenőrzés célja volt a különböző 
foglalkoztatóknál dolgozó köz-
foglalkoztatottak személyazonos-

ságának ellenőrzése, a munkakö-
ri leírásnak megfelelő beosztás, a 
munkaidő pontos betartása, a sza-
badság és táppénz pontos kiadá-
sának, kivételének illetve az eset-
leges igazolatlan távolléteknek az 
ellenőrzése. Az ellenőrzés során 
a harminchárom intézménynél 
dolgozó közfoglalkoztatottaknál 
mindent rendben találtak a köz-
foglalkoztatást szervezők.

Közfoglalkoztatás ellenőrzés

Az út helyén

Hagyományteremtő szán-
dékkal rendezett első íz-
ben kiállítást Szenczi János 
Csabacsűdön, a Községi Könyv-
tárban, az 1848-as forradalom 
és szabadságharc tiszteletére. 

Szenczi János –aki alapítója a 
Szarvasi Hobbi Gyűjtők Klub-
jának és nemrég útjára indítot-
ta Csabacsűdön a Helytörténe-
ti Klubot – köszöntötte az ér-
deklődőket, elmondva, hogy 
a tablókon és tárlókban 1848-
as relikviákat – huszárcsákók, 
kardok, pénz – valamint a for-
radalomra és szabadságharcra 
emlékező tárgyakat – bélye-
gek, képeslapok – állított ki. 
A központi tárlóban ólomkato-

nákból felállított csatajelenetet 
láthat a közönség. Szenczi Já-
nos elmondta: azt szeretné, ha 
a látogatók jó érzéssel csodál-
koznának: mennyi minden lát-
ható itt!

A nagyközség polgármes-
tere, Molnár József köszön-
tötte ezután a látogatókat és 
a kiállítás szervezőjét, ren-
dezőjét, Szenczi Jánost. Né-
hány szóban felidézte a pol-
gármester 1848 dicső napjait, 
s a dicső napokat megörökítő 
kiállítást méltatva mondta: – 
Mindenki, aki megnézi ezt a 
kiállítást, merítsen erőt belő-
le a mindennapok nehézsége-
it elviselni.

Segítség a mindennapokhoz


